

Pacsa Város Önkormányzata  
8761 Pacsa, Kisfaludy u.2.Tel/Fax: 568-011

Szám: 1-1/2013.

*J e g y z ő k ö n y v*

**Pacsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**2013. január 15-én megtartott rendkívüli üléséről**

Határozat száma

Kódja

1/2013.

D7

2-3-4/2013.

Z1

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pacsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 15-én  
17.00 órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Városháza Tanácsterme  
8761 Pacsa, Kisfaludy u. 2.

Jelen voltak: Henczi Zoltán polgármester  
Kelemen Tamás alpolgármester  
Gergán Krisztina, Kovácsné Lugosi Mária  
Mazalinné Ács Edit képviselők  
Papp Lászlóné jegyző

**Henczi Zoltán** polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 megválasztott települési képviselőből 5 fő jelen van, - Nagy Kálmánné előzetesen jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud jelen lenni - így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Javasolta jegyzőkönyv hitelesítőknek Kelemen Tamás és Gergán Krisztina képviselőket felkérni, mely javaslatot a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott. Javasolta, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek tárgyalásra, azzal, hogy a meghívóban szereplő 5./ napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalják.

Ezt követően Henczi Zoltán polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület az ülés napirendi pontjára tett javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta, és - alakszerű határozatba foglalás mellőzésével - az alábbiak szerint határozta meg:

- 1./ A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelme Katasztrófavédelmi ( Tűzoltó) Őrs kialakítása céljából ingatlan tulajdonba adása ügyében
- 2./ Pacsa Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása
- 3./ Pacsa Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
- 4./ Pa-Med ellátási szerződés módosítása

**Kelemen Tamás** napirendi pontok tárgyalását megelőzően elmondta, hogy nagyon sok pacsai lakos jelezte felé, hogy a saját fenntartású közutakon nincs eltakarítva a hó, illetve az elágazókba nagyon nehéz a közlekedés, annak ellenére, hogy hajnali 4 órakor véget ért a havazás. Példaként megemlítette, hogy a Zrínyi utca Gagarin utca kereszteződésében nagyon magas a hókása, nem lehet ott közlekedni, szinte életveszélyes. Megkérdezte a polgármestert mi ennek az oka.

**Henczi Zoltán** válaszában elmondta, a hó eltakarítása megtörtént, több mint 10 órát dolgozott a vállalkozó. Azt nem tudja biztosítani, hogy minden órába, illetve naponta eltolásra kerüljön a hó, hiszen a hótólás eltolása óta is már több centi hó esett. Elmondta, hogy Zalaegerszegen a mellékutcák ennél sokkal rosszabb állapotba vannak. Az útkereszteződésekbe azért van 16 cm hókása, mivel a tololappal valahová le kell tenni a

havat. Véleménye szerint az utak járhatók annyira, hogy nincs semmilyen életveszély. Elmondta, hogy több mint 10.000.-Ft-ért dolgozik óránként a gép- ez volt a legolcsóbb ajánlat- és egy ilyen munka alkalmanként 100 e Ft-ba kerül. 2013. évre összesen a járdákra, utakra, azok karbantartására az államtól 2.900.700.-Ft-ot kap az önkormányzat. Ő úgy gondolja, hogy ezeken az utakon lehet közlekedni, az önkormányzatnak oda kell figyelni, hogy hová költi el a pénzt. Ha az önkormányzatnak nem lenne annyira szűkös a költségvetése, akkor ezen feladatokat is jobban meg lehetne oldani.

**Kelemen Tamás** nyugtázta, hogy a problémának anyagi okai vannak.

**Mazalinné Ács Edit** elmondta, ő is hasonló kéréssel kereste meg polgármester urat, mivel őt is, mint képviselőt nagyon sok pacsai lakos megkereste, és szerinte a lakosságnak teljes mértékben igaza van. Ő a Kisfaludy utcában lakik, egyszerűen nem fér el egymás mellett két autó, életveszélyes ilyen körülmények között közlekedni. Megemlítette, hogy a szomszédos falvakban az összes mellékutca le van takarítva. Szerinte az a hozzáállás, hogy nincs pénz rá, nem elfogadható. Rangsorolni kellene a feladatok fontosságát. Szerinte a kritikus pontokat közmunkásokkal kellene letisztíttatni. Hiányolja azt a hozzáállást, hogy nem azt keressük miként lehetne megoldani a problémát, inkább azt mondjuk, hogy nincs rá pénz. Ő megkérdezte a traktorost, és azt a választ kapta, hogy 8000.-Ft+ÁFA egy óra. Véleménye szerint legalább az iskola felé le kellene takaríttatni az utat, hogy a gyerekek biztonságosan tudjanak közlekedni, ez szerinte 30 e Ft-ért megoldható. Ha ezen összeg előteremtése a pacsai önkormányzatnak gond, akkor nagy probléma van. Szerinte meg lehetne kérni a vállalkozókat, biztosan adnának annyi támogatást ami az utakon lévő hó eltolásához elégséges lenne, vagy a traktorosokkal azt megbeszélni, hogy esetleg az üzemanyag költségbe segítsenek be. Biztos abba, hogy bármelyik vállalkozó segítene, ha ilyen kérésné meg őket az önkormányzat.

**Kelemen Tamás** elmondta, nem Zalaegerszeghez kell hasonlítani Pacsát. Elmondta, ő is mentőautóval közlekedett egész nap, és Pacsától Nagykanizsáig minden kistelepülés mellékutcai, kis utcái le vannak takarítva. Nagyon-nagy felháborodás van a lakosság körében a képviselő-testület irányába, mivel nem tudnak elmenni még a boltba se. Elmondta, ő is tapasztalta, hogy a Zrínyi utcából mentőautóval nem lehet kihajtani a Gagarin utcára.

**Henczi Zoltán** ezt cáfolta, mert szerint ez nem így van, tegnap reggelre a hóeltakarítás megtörtént.

**Kelemen Tamás** kérte polgármester urat, hogy most zárja be most az ülést, menjenek gyalog körbe a városba, nézzék meg ezen kritikus utak állapotát. Elmondta, ő gyalog bejárta a település kritikus utjait, és szerinte, ha ezen problémát a képviselő-testület nem tudja megoldani, akkor nincs is szükség önkormányzatra. Véleménye szerint sajnálatos ha ezen feladatra az önkormányzatnak nincs 100 e Ft-ja.

**Henczi Zoltán** elmondta, szerinte a járdán kell elmenni az iskolába, a járdákat az önkormányzat emberei letakarították. Elmondta azt is, hogy az önkormányzatnál jelenleg nincs közmunkás, mivel december 31-én lejárt a szerződés, és az új program még nem indult el. Az önkormányzat tulajdonában lévő területek előtti járdaszakaszokat a négy önkormányzati dolgozó letakarította, és folyamatosan takarítják, ami az önkormányzattól tellett azt megtette. Elmondta új vállalkozóval kötött az önkormányzat szerződést a hó eltakarítására – mivel a régi felszámolta a gépparkját - lehet, hogy lassabban végzi a munkát. Ő úgy gondolja, hogy akár gyalogosan, akár autóval biztonságosan lehet Pacsán közlekedni.

**Mazalinné Ács Edit** elmondta, ha ezen problémát az önkormányzat nem tudja megoldani, akkor szerinte a testület felesleges, és akkor ő meg fogja köszönni, hogy a testület tagja lehetett, és be fogja jelenteni a lemondását. Ha a testület nem tudja az itt élő emberek érdekeit képviselni, akkor nincs rájuk szükség. Amennyiben ezen probléma nem kerül megoldásra, akkor ő lemond a tisztségéről.

**Henczi Zoltán** nem sértődésként kell ezt venni.

**Mazalinné Ács Edit** ez nem sértődés, de ha ezt a gondot nem lehet, nem tudják megoldani, akkor ez a képviselő-testületnek egy csőd.

**Kelemen Tamás** ismét elmondta, hogy a Zrínyi utca és Gagarin utca elágazótól felfelé a mentőállomás felé nem lehet közlekedni, és a Hegyi utca Gagarin utca kereszteződésénél sem, ott végig 20 cm-es hókása van, ami reggelre ráfagyhat, ott nem lehet majd elmenni ezen szakaszon.

**Henczi Zoltán** még egyszer elmondta, hogy nem a sértődésnek kell itt dominálni, hanem azt kell megérteni, hogy pénzügyileg az önkormányzatnak minden fillért be kell osztani. Elmondta, hogy 2013. évre az állam az önkormányzati feladatokra lényegesen kevesebb támogatást ad, és azok a bevételek, amelyek eddig az önkormányzatnál jelentkeztek, abból 70-75 millió forintot vesz el az állam.

**Mazalinné Ács Edit** szerint mindenhol sokkal takarékosabban kell gazdálkodni, mindenhol sok millió forint esik ki. Szerinte ezen hőeltakarítási munka nem nagy összeg.

**Kovácsné Lugosi Mária** elmondta, gyakorlatilag az udvarokból a főút nem megközelíthető. Azokkal a személyautókkal, melyek nem kellő magasságúak, félni kell attól, hogy a személyautó alját eléri az odafagyott hó, károk is keletkezhetnek. Az iskola előtt is balesetveszélyes az utca. Nem kellőképpen tisztítottak az utak, egy nyomsávon lehet közlekedni, egymás mellett nem fér el két autó. Kéri, hogy az önkormányzati utak legyenek járhatóak, hisz ez önkormányzati feladat.

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

### **1./ A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelme Katasztrófavédelmi (Tűzoltó) Őrs kialakítása céljából ingatlan tulajdonba adása ügyében**

**Henczi Zoltán** részletesen ismertette az előterjesztés tartalmát. Elmondta, hogy a Gazdasági- Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, ezért felkérte Mazalinné Ács Edit elnököt, ismertesse a bizottság álláspontját.

**Mazalinné Ács Edit** elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 4 igen szavazattal javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. A bizottsági ülésen felvetődött, hogy amennyiben a képviselő-testület az állam tulajdonába adja az ingatlant, és azon felújítást végeznek, úgy a megkötendő megállapodásban kerüljön lefektetésre, hogy ha az ingatlant a későbbiekben más célra kívánják használni, és az űrs megszűnik, úgy az ingatlan térítésmentesen kerüljön vissza az önkormányzat tulajdonába oly módon, hogy az ingatlanon elvégzett felújítások ráfordítási költségét sem kérheti vissza a katasztrófavédelem.

**Henczi Zoltán** elmondta, amennyiben a képviselő-testület támogatja a kérelmet, akkor egy megállapodás jön létre az önkormányzat és a katasztrófavédelem között, mely megállapodás a képviselő-testület elé fog kerülni. Ezen megállapodásban rögzítésre kerülnek a különböző kikötések, garanciák is. Most arról kell döntenie a testületnek, hogy az ingatlan tulajdonjogát átadja-e, vagy sem.

**Kelemen Tamás** támogatja ezen határozati javaslatot, szerinte meg kell ragadni minden alkalmat, hogy Pacsán új munkahely teremtsék.

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, így Henczi Zoltán polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **1/2012.(I.15) sz. képviselő-testületi határozat**

1.) Pacsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 54/2012. (IX. 18.) számú határozatát visszavonja, és ezzel egyidejűleg Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. §-ának (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően közfeladat ellátásának biztosítása céljára - Tűzoltó Őrs kialakítása - nyilvántartási értéken történő átvezetéssel, ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja az önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadú, (hatsz. 616.) 973 m<sup>2</sup> területű, Pacsa, Ady E. u. 9. szám alatti, tűzoltósági célra létesített és jelenleg is erre a célra szolgáló, a Pacsa- és Környéke Tűzoltó Egyesület által használt ingatlanát azzal a feltétellel, hogy a Magyar Állam nevében a tulajdonosi jogokat gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. az ingatlant az állami tulajdonba vétellel egyidejűleg, térítésmentesen a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vagyonkezelésébe adja.

2.) Pacsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Henczi Zoltán polgármestert, hogy a jelen határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel és a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal a szükséges egyeztetéseket lefolytassa, a megállapodásokat előkészítse és azt a Képviselő-testület elé terjessze.

**Határidő:** egyeztetések megkezdése: haladéktalanul

**Felelős:** Henczi Zoltán polgármester

### **2./ Pacsa Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása**

**Henczi Zoltán** részletesen ismertette az előterjesztés tartalmát. Elmondta, hogy az alapító okirat módosítására 2012. december 31-ig azért nem került sor, mivel Zalaigrice képviselő-testületnek is volt egy olyan határozata, hogy a két településnek közös hivatala lesz. Az elmúlt testületi ülésen már tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a zalaigricei polgármester még mindig hezitál, így a pacsai önkormányzat az utolsó pillanatig kivárt, ezért került csak a mai ülésére a módosítás.

**Papp Lászlóné** elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 84.§. (5) bekezdése rendelkezik az önkormányzati hivatalok hivatalos elnevezéséről. Eszerint a pacsai hivatal hivatalos elnevezése Pacsai Polgármesteri Hivatal, ami miatt az

alapító okirat 1/a. pontját e szerint kell módosítani. Kérte a képviselő-testületet, hogy ezzel a kiegészítéssel fogadják el a határozati javaslatot.

Mivel további észrevétel, hozzászólás nem volt, így ezt követően Henczi Zoltán polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **2/2012.(I.15) sz. képviselő-testületi határozat**

**Pacsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pacsai Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratát 2013. január 20-i hatállyal az előterjesztés melléklete szerint módosítja, és elfogadja az alapító okirat egységes szerkezetben beterjesztett tervezetét is.**

**Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítások átvezetéséről gondoskodjon.**

**Határidő: 2013. január 20.**

**Felelős: Papp Lászlóné jegyző**

### **3./ Pacsa Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

**Henczi Zoltán** részletesen ismertette az előterjesztés tartalmát.

**Papp Lászlóné** elmondta, hogy a 2./pontot a hivatal hivatalos elnevezése miatt módosítani kell, a helyes elnevezés Pacsai Polgármesteri Hivatal.

**Kelemen Tamás** megkérdezte, hogy a táblázatban szereplő létszámoknál ez létszámemelést jelent-e.

**Papp Lászlóné** válaszában elmondta, hogy a hivatal eddigi létszáma 14 fő volt az okmányirodával együtt. Mivel a járási hivatal időközben az okmányirodát átvette, elvitt 4 főt, illetve volt egy üres álláshely, amelyet szintén átvett a járás. Így a hivatal jelenlegi létszáma 9 fő. Időközben megjelent a 2013. évi központi költségvetésről szóló törvény, amelynek a 2. számú melléklet I. pontja határozza meg az önkormányzati hivatal működésének a támogatását. A törvény értelmében a hivatali működést a számított alaplétszám, illetve az elismert hivatali létszám alapján támogatja a központi költségvetés, a korrekciós tényezők figyelembe vételével. Ezen szabályok alapján elvégezték a számítást annak érdekében, hogy a hivatalban mennyi az elismert létszám, amire a központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzatnak. Ez 15,63 fő, amit az Államkincstár is visszaigazolt. Zalaigrice a törvény szerint nem jelent korrekciós tényező, tehát Zalaigrice akár csatlakozik Pacsához, akár nem, akkor is az engedélyezett hivatali létszám 15,63 fő. Véleménye szerint célszerű a létszámot kihasználni, tekintettel arra, hogy személyenként 4.580.000.-Ft/fő központi költségvetési támogatást ad az állam, és ennek csak egy része a személyi juttatás, a többi dologi kiadásokra fordítható, amiből a hivatal fedezni tudja az irodaszer szükségletet, a számítógépek korszerűsítését, a programok, szoftverek vásárlását, illetve az ingyenesen használatba adott önkormányzati épület fűtési, világítási költségét, karbantartási költségeket, és minél inkább kihasználásra kerül a létszám, annál több marad dologira. Amíg a képviselő-testület a létszám előirányzatot nem hagyja jóvá, addig a hivatali létszámot nem lehet feltölteni. Elmondta, mivel az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal nagyon szorosan együtt kell, hogy dolgozzon a lakosság érdekében, és az már látható, hogy az önkormányzat költségvetése nagyon jelentős mértékben

lecsökken a tavalyi évhez képest, ezért a hivatal 16 fős létszámába – ha a képviselő-testület is egyetért ezzel – szeretnének egy karbantartót és egy hivatalsegéd-takarítót is alkalmazni, az önkormányzattól vennék át őket, ezzel is csökkentve az önkormányzatnál jelentkező személyi juttatások kiadásait.

**Kelemen Tamás** megkérdezte, hogy ez már januártól lenne-e, így 5 fő felvételére kerülne sor.

**Papp Lászlóné** válaszában elmondta, hogy igen, már januárban elkezdenék felvenni a dolgozókat, de addig nem lehet ezt megvalósítani, amíg a képviselő-testület hozzá nem járul a létszám bővítéséhez.

Kelemen Tamás kérte, hogy a létszám bővítésnél, felvételnél előnyt élvezzenek a Pacsaiak.

**Kovácsné Lugosi Mária** megkérdezte, hogy az 1 főre jutó 4.800 e Ft/fő támogatás időarányosan jár-e, vagy teljes évre.

**Papp Lászlóné** válaszában elmondta, hogy erre konkrét választ most nem tud adni, a törvényben úgy szerepel, hogy 4/12-ed és 8/12-ed részre van megbontva a normatíva, vagyis az év első négy hónapjában aszerint kapja a támogatást az önkormányzat, ahogy 2012-ben ellátta a feladatot, míg a követő 8 hónapban aszerint, ahogyan május 1-jétől el fogja látni. Elmondta, mivel március 2-ig kell megkötni a közös hivatalra vonatkozó megállapodásokat, ha ez nem sikerül, akkor a Kormányhivatal vezetője egy határozattal az azt követő hó 1. napjáig, azaz április 1-ig jelöli ki a közös hivatalt alkotó önkormányzatokat, és kell egy kifutási idő is, amire a közös hivatal ténylegesen működni kezd. Ezért van az, hogy 4/12-ed részt úgy finanszíroz az állam, ahogy a feladatok 2012. évben ellátásra kerültek. A pacsai hivatal a 2012. évet Zalaigricével közösen látta el, így ezen finanszírozást most is megkapja, ezt követően pedig úgy, ahogy a feladatot el fogja látni.

**Henczi Zoltán** elmondta, hogy az Államkincstár által küldött tájékoztató szerint is 15,63 fő az elismert hivatali létszám. A megállapított támogatást csak bérre és dologira lehet felhasználni.

**Kelemen Tamás** szerint is ki kell használni ezt a lehetőséget, és ebből szerencsés helyzetbe van Pacsa, mivel város.

**Henczi Zoltán** elmondta, hogy a törvény szerint lehetne akár 22 fős is a hivatal, de az állam csak 15,63 főre ad támogatást.

**Papp Lászlóné** elmondta, hogy a törvény feladatról beszél, nem létszámról, lehet több személyt is alkalmazni, de az állam csak ennyit támogat. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy nagyvonalú volt az állam, hogy ilyen elismert létszámmal támogatja a hivatali feladatok ellátását, de azt még nem lehet tudni, hogy 2014. évben mi lesz. Így ezért azt gondolták, hogy szeretnék feltölteni a létszámot, de lehet, hogy lesz 2-3 olyan kolléga, akiket határozott időre, meghatározott feladat ellátására fognak felvenni, mivel azt nem szeretnék, hogy valaki felvételre kerül, és jövőre meg kettő fővel kelljen csökkenteni a létszámot a finanszírozás változása miatt

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, így ezt követően Henczi Zoltán polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### 3/2012.(I.15) sz. képviselő-testületi határozat

Pacsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pacsa Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát 2013. január 20-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

#### Az I. rész (Általános rendelkezések)

- első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „*Pacsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyzőfeladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.*”
- harmadik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „*A Szervezeti és Működési Szabályzat hatálya kiterjed a vezetőkre (polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző) valamint a Hivatalban és a szakfeladatokon foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre, közszolgálati ügykezelőre, a munka törvénykönyve valamint a Polgári Törvénykönyv hatálya alá tartozó foglalkoztatottra.*”
- 2./ pont helyébe a következő 2./ pont lép: „*2./ A költségvetési szerv neve: Pacsai Polgármesteri Hivatal, Székhelye: 8761 Pacsa, Kisfaludy u. 2.*”
- 5./ pont helyébe a következő 5./ pont lép:

„*A Polgármesteri Hivatal által ellátandó alaptevékenységek:*

- 841112 *Önkormányzati jogalkotás*
- 841114 *Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek*
- 841115 *Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek*
- 841116 *Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek*
- 841117 *Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek*
- 841118 *Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek*
- 841126 *Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége*
- 841133 *Adó, illeték kiszabása, beszédese, adóellenőrzés*
- 841907 *Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel*
- 890441 *Rövid időtartamú közfoglalkoztatás*
- 890442 *Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú foglalkoztatása*
- 890443 *Egyéb közfoglalkoztatás*”

- 6./ pont második és harmadik francia bekezdése hatályát veszti.

#### II. rész (A Hivatal irányítása és vezetése)

- 1./1. pont c) alpontja helyébe a következő c) alpont lép: „*a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására,*”
- 1./1. pont e) alpontja helyébe a következő e) alpont lép: „*e) gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző, az egyéb munkáltatói jogokat az önkormányzati intézményvezetők tekintetében*”

#### III. rész (A Hivatal belső szervezeti tagozódása és működése)

- 1./ pont 1. alpontja helyébe a következő 1. alpont lép: „*1. Igazgatási Iroda*”
- 2./ pont helyébe a következő 2./ pont lép: „*2./ Az Igazgatási Iroda munkáját az aljegyző, mint irodavezető, a Gazdasági Iroda munkáját irodavezető irányítja. Az irodák egymással mellérendeltségi viszonyban állnak és kötelesek együttműködni a feladatok ellátásában.*”

#### IV. rész (A Hivatal működése)



- 1/3. pontja hatályát veszti.
- 2/2. pont e) alpontjában szereplő „a gyakrabban előforduló államigazgatási ügyekben” szövegrész hatályát veszti.

V. rész (A Hivatal általános gazdálkodási rendjéről)

- 1.) pontjában szereplő „1990. évi LXV.” szövegrész helyébe a „2011. évi CLXXXIX.” szöveg lép,
- 4.) pont hatályát veszti.

SZMSZ 1. számú melléklete (A polgármester egyetértésével gyakorolható munkáltatói jogkörök jegyzéke) szövegrésze helyébe a következő szöveg lép: „Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a polgármester egyetértése szükséges a polgármesteri hivatal köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, bérezéséhez, vezetői megbízásához, felmentéséhez, vezetői megbízásának visszavonásához és jutalmazásához.”

SZMSZ 2. számú melléklete (Pacsa Város Polgármesteri Hivatalának Ügyrendje)

- első bekezdése (Általános rendelkezések) helyébe a következő rendelkezés lép: „Pacsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. §-a alapján az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása érdekében a polgármesteri hivatal (a továbbiakban: Hivatal) ügyrendjét a következők szerint állapítja meg.”

I. rész (A hivatal irányítása és vezetése)

-1.1. pont negyedik francia bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „- gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző, az egyéb munkáltatói jogokat az önkormányzati intézményvezetők tekintetében;”

- 1.1. pontja a következő ötödik francia bekezdéssel egészül ki: „- dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági hatáskörökben, egyes hatásköreinek gyakorlását átruházhatja az alpolgármesterre, a jegyzőre, a polgármesteri hivatal ügyintézőjére.”

- 1.2.-1.3. pontja helyébe (A jegyző) a következő 1.2.-1.3. pont lép: „1.2. A jegyző vezeti a polgármesteri hivatalt. A jegyző e feladatkörében:

- dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben;
- gondoskodik az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok ellátásáról;
- tanácskozási joggal vesz részt a képviselő-testület, a képviselő-testület bizottságának ülésén;
- jelzi a képviselő-testületnek, a képviselő-testület szervének és a polgármesternek, ha a döntésük, működésük jogszabálysértő;
- évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről;
- döntésre előkészíti a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket;
- dönt azokban a hatósági ügyekben, amelyeket a polgármester ad át;
- dönt a hatáskörébe utalt önkormányzati és önkormányzati hatósági ügyekben;
- a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét.

1.3. A munkáltatói jogok gyakorlása: A jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a polgármesteri hivatal köztisztviselői és munkavállalói tekintetében, továbbá gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az aljegyző tekintetében. A kinevezéshez, bérezéshez, vezetői megbízáshoz, felmentéshez, vezetői megbízás visszavonásához és jutalmazáshoz - a polgármester által meghatározott körben - a polgármester egyetértése szükséges.”

II. rész II/B. pontja (Kinevezési rend)

- (2) bekezdése helyébe a következő (2) bekezdés lép: „A jegyzőt – pályázat alapján határozatlan időre – a polgármester nevezi ki, és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.”,
- (6) bekezdése helyébe a következő (6) bekezdés lép: „Az aljegyzőt a jegyzőre vonatkozó szabályok szerint a jegyző javaslatára a polgármester nevezi ki. Az aljegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja.”

III. rész (A hivatal belső szervezeti tagozódása és működése)

- 1.1. pont a.) alpontja helyébe a következő a) alpont lép: „a.) Igazgatási Iroda,”

- 1.1.1.pontja helyébe a következő 1.1.1. pont lép: „Az Igazgatási Iroda munkáját az aljegyző, mint irodavezető, a Gazdasági Iroda munkáját irodavezető irányítja. Az irodák egymással mellérendeltségi viszonyban állnak és kötelesek együttműködni a feladatok ellátásában.”
- 2.5.2. pont megnevezése „Igazgatási Iroda feladatai” megnevezésre módosul.
- 2.5.2. pont a következő II. ponttal egészül ki:

„II.) Személyügyi tevékenység ellátása körében:

1. ellátja a képviselő-testület, valamint a polgármester és a jegyző hatáskörébe tartozó munkáltatói, illetve egyéb munkáltatói jogok gyakorlásával kapcsolatos előkészítő tevékenységet;
2. a Hivatal köztisztviselőinek, közszolgálati ügykezelőinek és egyéb alkalmazottainak személyi- és munkaiügyeit;
3. közreműködik a munkavégzés személyi feltételeinek biztosításában és folyamatos fejlesztésében;
4. ez irányú tevékenysége kiterjed az önkormányzati költségvetési szervek vezetőinek személyi ügyeivel kapcsolatos, a képviselő-testület munkáltatói jogainak gyakorlásából adódó kérdésekre;
5. szervezi és összehangolja a személyügyi munkára vonatkozó rendelkezések gyakorlati megvalósítását;
6. gondoskodik a személyügyi tevékenység törvényességének betartásáról és betartatásáról;
7. ellátja a dolgozók alkalmazásával kapcsolatos feladatokat;
8. ellátja a foglalkozás-egészségüggyel kapcsolatos önkormányzati feladatokat.
9. szervezi és bonyolítja a személyek kiválasztását, hirdetés, pályázatadás módszerével egészen a kiválasztásig;
10. döntés-előkészítő tevékenységet végez a polgármester, a jegyző, a bizottság és a testület részére személyügyekben;
11. előkészíti az alkalmazást, kinevezést, megbízást, szerződéskötést, módosítást, hosszabbítást;
12. az alkalmazást követően összeállítja a személyi anyagot, vezeti és kezeli a nyilvántartást;
13. figyelemmel kíséri a dolgozók előmenetelét és a szükséges intézkedést megteszi;
14. szervezi és előkészíti a minősítéseket (nyilvántartás, a munkáltató minősítő munkájának segítése);
15. elkészíti a munkaviszony, illetve közszolgálati jogviszony megszüntetését (felmentés, lemondás, áthelyezés, végleges áthelyezés, hivatalvesztés, közös megegyezés);
16. kezeli az elszámoló lapokat, intézi a munkaviszony megszüntetésével kapcsolatos teendőket;
17. nyilvántartja a béreket, bérfejlesztés esetén elkészíti az átsorolásokat;
18. gondoskodik az alkalmazási iratok, valamint a személyi iratok iktatásáról;
19. közreműködik a személyi ügyekben hozott testületi határozatok végrehajtásában;
20. a szakmai és vezetői követelményeket figyelembe véve segítséget nyújt a megüresedett munkakörök jól felkészült szakemberekkel történő betöltéséhez;
21. gondozza a személyügyi pályázati rendszert;
22. előkészíti a vezetői szakmai követelményekre figyelemmel a megüresedett munkakörökre vonatkozó pályázatok kiírását;
23. gondoskodik azok nyilvános meghirdetéséről;
24. ellátja a hivatali dolgozók felkészítésével összefüggő képzési, továbbképzési feladatokat;
25. koordinálja az egyes szakmai tanfolyamra jelentkezéseket (beleértve az alapvizsgákat, szakvizsgákat, kötelező továbbképzéseket);
26. közreműködik a szervezet fejlesztésére vonatkozó programok kidolgozásában, szervezi a munkaerővel való humánus és racionális gazdálkodást;
27. közreműködik a bér- és létszámgazdálkodásban;
28. szakmailag segíti a költségvetési szervek vezetőivel kapcsolatos személyügyi feladatok ellátását;
29. előkészíti és kezeli az önkormányzati költségvetési szervek vezetőinek megbízását, kezeli személyi nyilvántartásukat;
30. elkészíti a törvényileg kötelező és a testületi döntésnek megfelelő bérfejlesztés szerinti átsorolásokat;
31. vezeti a személyügyi nyilvántartást, a közszolgálati alap- és központi nyilvántartást, gondoskodik a változások folyamatos, naprakész átvezetéséről;
32. közreműködik a jutalmazások előkészítésében és végrehajtásában;

33. gondoskodik a jubileumi jutalmak kifizetéséről, az érintettek kiértékeléséről,
34. előkészíti a (városi, megyei, központi) kitüntetésekre vonatkozó javaslatokat,
35. a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően figyelemmel kíséri az összeférhetlenségi ügyeket, javaslatot tesz a szükséges intézkedések megtételére,
36. közreműködik vezetői tisztségek kinevezésével kapcsolatos állásfoglalások előkészítésében, véleményezés előkészítésében,
37. intézi az önkormányzati dolgozók lakásvásárlási- és építési támogatás iránti kérelmeit,
38. a költségvetési koncepció elkészítéséhez, a költségvetési tervezéséhez határidőre elkészíti a létszámkeret és személyi juttatás költségadatait;
39. szakmai igazolással látja el a kiküldetések, tanfolyamok, felkészítők, továbbá a tanulmányi ügyekkel kapcsolatos bizonylatokat,
40. kezeli a polgármester, a jegyző, az önkormányzati képviselők és az érintett köztisztviselők vagyonynyilatkozatát,
41. gondoskodik a köztisztviselők évenkénti teljesítménykövetelményeinek megállapításáról, valamint a teljesítménykövetelmények megvalósításának értékeléséről.”
- 2.5.2. III.) pontjának megnevezése „Jogalkalmazói, törvényességi, illetve ellenőrzési feladatkörében:” megnevezésre módosul.
  - 2.5.2. III.) 2. pontjában szereplő „felügyeleti” szövegrész hatályát veszti.
  - 2.5.2. III.) a következő 11. ponttal egészül ki: „11. a közzétételi kötelezettség teljesítése érdekében összeállítja az önkormányzatok valamint a Hivatal közzétételi listáját, és gondoskodik az adatok folyamatos frissítéséről.”
  - 2.5.2. IV.) 3-5. pontja hatályát veszti.
  - 2.5.2. V.) 1. pontjának első és harmadik francia bekezdése, a 2. valamint a 8-9. pont hatályát veszti.
  - 2.5.2. VII.) 2. pontja helyébe a következő 2. pont lép: „2. átveszi a 14 éven aluli érintett és az egészségügyi okból akadályoztatott polgár személyazonosító igazolvány iránti kérelmét, ellenőrzi a kérelmező jogosultságát és személyazonosságát, ellátja a kérelem továbbításával kapcsolatban hatáskörébe utalt hatósági feladatokat,”
  - 2.5.2. VII.) 3-6. pontja valamint a 10-11. pont hatályát veszti.
  - 2.5.2. VIII.) 3., 5-10., 14., 17., 19-21., 23. pontja hatályát veszti.
  - 2.5.2. VIII.) 13. pontjában szereplő „rendelkezésre állási” szövegrész helyébe a „foglalkoztatást helyettesítő” szöveg lép.
  - 2.5.2. VIII.) 22. pontjában szereplő „ápolási díjra” szövegrész helyébe a „méltányossági ápolási díjra” szöveg lép.
  - 2.5.2. VIII.) 25. pontjában szereplő „az alanyi, a normatív valamint” szövegrész hatályát veszti.
  - 2.5.2. VIII.) 29. pontjában szereplő „APEH” szövegrész helyébe a „NAV” szöveg lép.
  - 2.5.2. X.) 3-6. pontja hatályát veszti.
  - 2.5.2. XI.) 9. pontja hatályát veszti.
  - 2.5.2. XI.) 13. pontja helyébe a következő 23. pont lép: „13. ellátja az egyes szerencsejátékok engedélyezésével, lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szóló jogszabályban foglalt feladatokat,”
  - 2.5.2. XII.) felvezető szövegében szereplő „a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény mellékletében rögzített, a Pacsai kistérséghez tartozó települések tekintetében” szöveg hatályát veszti.
  - 2.5.2. XIII.) 11. pontja hatályát veszti.
  - 2.5.2. XVI.) hatályát veszti.
  - 2.5.3. a következő 17. ponttal egészül ki: „17. ellátja a Napsugár Óvoda gazdálkodásával kapcsolatos számviteli feladatokat, valamint az önkormányzati főzőkonyha gazdálkodási-számviteli feladatait.”
  - 2.5.5. pont első mondatában szereplő „Pacsai Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezete” szövegrész helyébe a „Hivatal” szöveg lép.

IV. részben szereplő „okmányirodai csoport vezető” és a „nyilvántartási és okmány ügyintézők” szövegrész hatályát veszti.

Az Ügyrend melléklete „Hivatal belső szervezeti felépítése” a következők szerint módosul:

<b>„Iroda</b>	<b>Munkakör</b>
<b>Igazgatási Iroda (7 fő)</b>	<i>irodavezető (aljegyző) (1 fő)</i>
	<i>igazgatási ügyintéző (4 fő)</i>
	<i>szociális ügyintéző (1 fő)</i>
	<i>ügykezelő-pénztáros (1 fő)</i>
<b>Gazdasági Iroda (6 fő)</b>	<i>irodavezető (1 fő)</i>
	<i>gazdálkodási ügyintéző (1 fő)</i>
	<i>pénzügyi ügyintéző (2 fő)</i>
	<i>adóügyi ügyintéző (2 fő)</i>
<b>Összesen:</b>	<b>13 fő</b>
<b>Polgármesteri Hivatal létszámkerete tartalmazza (3 fő)</b>	<i>jegyző (1 fő)</i>
	<i>hivatalsegéd-takarító (1 fő)</i>
	<i>karbantartó (1 fő)</i>
<b>MINDÖSSZESEN:</b>	<b>16 fő”</b>

Az SZMSZ 4. számú melléklete (*Pacsa Város Polgármesteri Hivatalának szervezeti ábrája*) a következők szerint módosul:

